

不忘初心 牢记使命

在主题教育中守护校园食品安全



◆ 镇委书记范燕彬主持召开食品安全专项工作会议,为维护国庆节期间全镇校园食品安全工作进行再动员再部署。镇委书记范燕彬要求全镇各相关职能部门要深入学习领会习近平总书记关于食品安全的重要指示精神,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中切实解决人民群众持续关心的热点难点问题,推进校园食品安全守护行动和餐饮质量安全提升行动,不断增强人民群众的安全感、幸福感和获得感。

会议指出,校园安全、食品安全和安全生产是关乎民生基本的大事,也是我镇常抓不懈、经常强调的重中之重,绝不能有半点松懈;全镇上下要坚持底线思维,保持警惕,增强防范,以更强的责任感和使命感,切实做好相关工作,确保安全稳定。

会议要求,要压实责任,迅速行动。相关单位要深刻吸取相关事件教训,迅速落实措施。其中镇委、镇办、市场监管分局、公安分局、卫健局、疾控中心等部门要落实主管责任,深入开展各项检查,并对各校、各园开展业务指导和培训;各校、各园要落实好主体责任,各校长、园长作为第一责任人必须亲抓落实,并按照工作规范,迅速开展自查自纠,落实整改,特别是要确保食堂工作人员全部持证上岗。整改结果在国庆节前由市场监管分局、宣教文体局进行验收。

其次,要举一反三,全面检查。安全生产方面,应急管理分局要牵头相关部门、各村(社区)形成工作合力,抓实抓细,务必确保万无一失。在食品安全方面,要将食品安全检查与节前检查市场供应结合起来,开展全链条检查,除了学校食堂外,学校周边、工厂饭堂、食品生产企业、食品销售企业、餐饮企业和农贸市场都要检查到位、管理到位,做到全面覆盖、不留死角。

第三,要引以为戒,强化长效。

针对近期发生的校园食品安全事件,要引以为戒,在实际工作中贯彻落实。对校园安全、食品安全、安全生产等工作的强化,只有起点,没有终点,相关单位必须进一步健全长效机制,从责任落实、人员管理、宣传教育、监管执法等各方面入手,不断查漏补缺,强化措施,确保我镇人民群众的生命财产安全。

会议强调,相关职能部门要迅速制订食品安全监管整治实施方案,规范校园食品安全标准流程,建立完善的校园食品安全负面清单,挂图督战,推动全镇校园食品安全责任落实整改到位;要将清溪中学食堂打造成为全镇校园食品安全示范样板工程,全镇各校、幼儿园要严格按照校园食品安全标准流程进行自查整改,并形成可复制、可推广的经验在全镇各校园进行推广,全力以赴确保全镇校园“舌尖上的安全”。

会议开始前,镇委书记范燕彬带队先后到清溪中学、晨光第二幼儿园开展食品安全检查,认真听取了学校负责人对学校食堂安全管理工作的介绍,并深入厨房、库房实地检查。重点检查食材的采购渠道及储存、加工流程、食品留样、餐具消毒和学生就餐环境等食品安全管理制度落实情况,督促学校、幼儿园相关负责人要强化校园食品安全责任意识,切实扛起主体责任,狠抓落实,确保校园食品安全。

不忘初心 牢记使命 清溪主题教育进行时

行动

镇委党校浮岗村、清厦村分教点揭牌



◆ 镇委党校浮岗村分教点、清厦村分教点揭牌成立

【清溪】讯(黄广文 徐瑞楠)为贯彻落实加强党的基层组织建设三年行动计划,进一步发挥基层党校教育培训委员、党组织负责人等先锋模范作用,镇委党校浮岗村分教点、清厦村分教点揭牌成立。

清溪镇委党校是在镇委领导下,以培训农村(社区)党员为主,兼顾村(社区)“两委”干部、相关企事业单位和“两新”组织党员、发展对象、入党积极分子、青年干部等群体,学习和宣传党的基本路线和

基本知识,开展“两学一做”和“不忘初心、牢记使命”主题教育以及学习宣传贯彻党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想的重要阵地。

作为我镇直接教育培训基层党员的渠道主阵地,加强镇委党校建设,是我镇贯彻落实新时代中国特色社会主义思想总要求,有利于更好地学习宣传贯彻党的十九大精神,推进全面从严治党向基层延伸,突出基层党组织政治引领作用,推动习近平新时代中国特色社会主义思想落地生根、结出丰硕成果。

守初心 担使命 镇委党校举办主题教育培训班

【清溪】讯(黄广文 张炜婷)9月25日,镇委党校举行清溪镇“不忘初心、牢记使命”主题教育培训班。全镇各办(室)、各单位、各村(社区)党组织组织委员、党组织负责人等共约100人参加了集中培训。

培训会上,镇委党校邓志林老师首先传达了党中央、省、市及我镇对“不忘初心、牢记使命”主题教育相关工作会议精神,重点对基层党组织如何开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育进行了全面阐述。

会议指出,基层党支部要贯彻守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,要在学习教育、检视整改上下功夫,达到理论学习的收获、思想自觉和行动自觉,凝聚起奋进新时代、砥砺新征程的强大精神力量,坚定开启初心、勇担历史使命,为推动清溪实现高质量发展做出新的更大的贡献。

守初心、担使命,是今年全党政治生活的一件大事。我们一定要按照中央的统一部署和上级党委、地方党委要求,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,高标准、高质量开展好主题教育,确保取得实实在在的成效,凝聚起奋进新时代、砥砺新征程的强大精神力量,坚定开启初心、勇担历史使命,为推动清溪实现高质量发展做出新的更大的贡献。

同时,各基层党组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育要找准着力点,各部门、各单位党组织重点解决贯彻落实党中央决策部署和服务群众“最后一公里”问题;各村

单位动态

清溪文广中心党支部召开主题教育动员部署和学习教育会

【清溪】讯(夏任远 傅 娟)9月25日下午,清溪文广中心党支部组织全体党员召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署和学习教育会。

会议传达了习近平总书记关于开展主题教育的重要讲话精神,全镇“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案,并对支部开展主题教育作动员部署。

会议要求,清溪文广中心全体党员要认真学习,原原本本通读《习近平新时代中国特色社会主义思想》等学习资料,同时,中心党支部要不定期召开学习会议,安排党员诵读《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等资料,通过组织开展1次革命传统教育、讲1次专题党课、开展1次亮身份、亮职责、亮承诺等活动,提高政治站位,检视问题,在确保完成镇委镇政府交给文广中心党支部各单位任务的同时,抓好文广中心党支部各项工作的落实。

会上,清溪文广中心党支部书记陈肖妍以《不忘初心、牢记使命 争做合格共产党员》为题,为支部全体党员干部上了一堂专题党课。陈肖妍要求全体党员干部始终牢记红心向党、永葆共产党人的政治本色,要始终坚持以人民为中心的执政本色,要始终牢记职责使命,强化责任担当,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以自己的实际行动,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而共同奋斗。

镇工信科技局党支部 勤于思 悟于心 践于行 确保“不忘初心、牢记使命”主题教育取得实实在在成效

【清溪】讯(黄广文 张炜婷)9月24日,镇工信科技局党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课,传达学习清溪镇“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,解读《清溪镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》,动员部署“不忘初心、牢记使命”主题教育。副镇长殷文为党员干部上了一堂专题党课。

专题党课上,该党支部党员干部深入学习了习近平总书记

在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话。会议强调,在把握中央精神中进一步把握政治立场,充分认识“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义;二是要悟于心,在深入学习中进一步准确把握开展主题教育的目标任务和基本要求;三是要践于行,强化使命担当,加强对主题教育的领导。

会议强调,抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育,是今年全党政治生活的一件大事。我们一定要按照中央的统一部署和上级党委、地方党委要求,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,高标准、高质量开展好主题教育,确保取得实实在在的成效,凝聚起奋进新时代、砥砺新征程的强大精神力量,坚定开启初心、勇担历史使命,为推动清溪实现高质量发展做出新的更大的贡献。

清溪生态环境分局党支部 召开“不忘初心、牢记使命”主题教育暨水污染治理“百日攻坚”交流研讨会

【清溪】讯(夏任远 叶翰叶)9月20日,清溪生态环境分局党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育暨水污染治理“百日攻坚”交流研讨会,传达全镇“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,动员部署主题教育及“百日攻坚”专项行动工作。副镇长叶翰叶参加会议。

会议指出,今年是中华人民共和国成立70周年,在这个具有特殊历史意义的重要时间节点上开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,具有重大而深远的历史意义和现实意义。党员干部要深刻领悟“不忘初心、牢记使命”主题教育工作精神,把思想和行动统一到镇委的决策部署要求上来,守初心、担使命,找差距、抓落实,从解决思想根源问题入手,切实把主题教育焕发出的热情转化为推动工作问题解决的内生动力。

会议强调,要认真贯彻我镇主题教育工作部署,把主题教育的总要求与分局实际紧密结合,做到对标找差距、行胜于言抓落实;要统筹推进主题教育、调查研究、检视整改、整改落实四项重点措施,要牢牢把握主题教育的目标任务,锤炼忠诚干净担当的政治品格,做新时代的环保铁军。

叶翰叶强调,清溪生态环境分局全体党员干部要提高思想认识,“不忘初心、牢记使命”主题教育不是喊口号、念稿子,要认真检视问题,狠抓整改落实,注重换位思考,急民之所急,解民之所忧;要加快推进水污染治理工作,加快截污管网、污水接入、“雨污分流”等工作的推进,确保各项任务圆满完成;要加强执法监管工作,提升环境执法监管水平;要把此次主题教育同分局中心工作结合起来,为我镇打赢水污染治理“百日攻坚”提供坚强政治保证。

